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Конспект Урока Письма

«Хочу рассказать тебе о своём родном крае…»

4 класс

Составитель:

Учитель начальных классов 

МОУСОШ №10 станицы Советской

Новокубанского района 

Краснодарского края

Бандурка Александра Васильевна

2008 г.
Урок Письма в 4 классе на тему: 

«Хочу рассказать тебе о своем родном крае…»

Цель: содействовать возрождению российских традиций , воспитывать любовь и уважение к родной земле, учиться трудолюбию у тружеников почтовой связи края, подготовить школьников к написанию тематических писем.

Оборудование:  мультимедийный проектор, экран, ПК;
                            книга для чтения «Родная Кубань» (Под ред. В.Н.Ратушняка,   

                            ОИПЦ – Краснодар,2004)  

             Ход урока.  
I. Сообщение темы урока.  (Слайд 1, смена слайдов по клику «мышкой»)

          Дорогие ребята, ежегодно в России проводятся Уроки Письма. Эти уроки посвящены различным темам, но о чем бы не были письма, они делают одно большое доброе дело: сближают людей на дальних и ближних расстояниях. Вы уже знаете, как велика наша страна, в которой проживает почти 150 миллионов граждан. В последнее время прогресс шагнул так далеко в услугах связи: телефоны заменили в нашей жизни телеграммы, переговорные пункты и письма. Мы редко предлагаем «сплясать» при получении письма адресатов. Но каждый из нас будет рад получению письма.

             Письмо само никуда не пойдет.

             Но в ящик его опусти – 

             Оно пробежит, пролетит, проплывет

             Тысячу верст пути.

             Нетрудно письму увидеть свет6

             Ему не нужен билет.

             На медные деньги объедет мир

             Заклеенный пассажир.

-Как путешествует «заклеенный пассажир» к своему адресату?

Кто помогает ему в своем путешествии? На каком транспорте письмо проделывает путь к пункту назначения? 
(Слайд 2, смена слайдов по клику «мышкой»)       
II. Работа по составлению Письма Другу о своем крае.

1. Ребята, вы сегодня тоже получите письмо. Это письмо от губернатора Краснодарского края Ткачева Александра Николаевича. Его письмо опубликовано в книге для чтения  
                    «Родная Кубань»(Под ред. В.Н. Ратушняка, ОИПЦ-                                    

   Краснодар, 2004г, с.2)
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Ilepex BaMm KHHTa, KOTOpas IIPHBJIEYET
BHUMAHNE NBITIUBBIX U JI0003HATENbHBIX. A
B IOHBIE TOJBI ellle MHOTOe HeM3BeCTHO M XO-
9eTcs 3HATH KAK MOMKHO OOJBIIe.

Takyio BO3MOMXHOCTh IPEOCTABJIAIOT HC-
TOpHs M KpaeBejeHue. MHTepec K mpouLioMy
POAHOH 3emMun OBLI Bcerja IPHCYIL JIIOLAM.
Ux BosiHOBaO, KaKoit ObLIAa UX CTPaHA B IaB-
HHe H He CTOJb JaJeKie BpeMeHa, 4TO IIPOHC-
XOAWJIO M TIPOMCXOANUT Ha TOH 3emJie, Iie OHN
JKHUBYT, ydarcs, padoTaor.

9ra KHUTa OTKPOET IIepe] BAMU MHP MCTOPHUYECKOTO MPOIIIIOTO
Kybanu — Baieil MaJoil POAMHBI, KOTOPOI Heslb3s HE TOPAUTHCAH.
Kybanb u3BecTHa He TOJBKO INEAPOi, YHUKAIbHOI npuponoi. OHa
CJIABUTCSA CBOMMM JIOABMY, KOTOPbie OCBAWBAJIN W 3aIlUINAINA JTY
MPeKPacHyI0 3eMJII0 M CEerofHs AeNaioT Bce, YTOOBI OHA IO HPaBY
HasblBaJach KeMuyKnHOH Poccrm.

Jlobure Kybaus, usyuaiite ee mpomwioe, cosugaiire 6ymyimiee!

B 100psIil MyTh K HOBBIM NMO3HAHUAM!
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      Текст письма:      (Слайд 3, смена слайдов по клику «мышкой»)       
2. Беседа по содержанию послания юным читателям.

-Понравилось ли тебе письмо Александра Николаевича?

-Какое настроение вызвало у тебя при чтении?

-Появилось ли у тебя желание прочитать книгу В.Н. Ратушняка и почему? (Убедительное, азартное, увлекательное предложение губернатора.)

-Что ты возьмешь из этого письма  в свое письмо к незнакомому сверстнику, проживающему  в другом регионе нашего государства?

(Оптимизм, доброжелательность, возможные темы для своего письма и т.п.)

3. Составление плана (наброска) своего Письма. (Слайд 4 )

1) Обращение. (Возможные варианты: дорогой друг, дорогие ребята)

Начало письма задает настроение пишущего к своему адресату. 

2) Содержание письма.

Наш край очень многогранен: это край урожайных полей (Что растет на них и кто работает?), это край красивой природы (Какие уголки природы тебе хочется описать?), 

наш край омывают два теплых моря ( Был ли ты на их побережье, поделись впечатлениями), Кубань славится своими вековыми традициями казачества (Подумай, как заинтересовать своего адресата узнать об истории нашего края), жители края сегодня активно готовятся к Олимпиаде-2014 в г.Сочи (Поделись новостями о своей  спортивной жизни). 

3) Прощание. ( Прежде чем попрощаться, подумай: зачем ты 

писал это письмо? Возможны варианты: пригласить в гости, увлечь изучением Кубани  ребят из других регионов страны или узнать от адресата интересное о его малой родине?)

4. Самостоятельная работа учащихся по составлению черновика письма. Выявление тематики писем у  учащихся и предложение учителя о создании групп по темам. 

5. Запись письма. Самопроверка текста с помощью словарей и справочной литературы, возможны консультации учителя.

III. Подведение итогов. По желанию учащихся чтение писем вслух. 

       - Что интересного ты взял бы в свое следующее письмо из того, что написал твой одноклассник?

       - На какую тему ты напишешь свое письмо родным?

